ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2011

OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, SEPTEMBAR 2011.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME | PREZIME BR. INDEKSA

1 2 3 4 |

1. a) [4] Nacrtati direktno spregnut pojacavac bez spreznih kondenzatora sa negativnom povratnom
spregom koja povecava ulaznu impedansu i povecava izlaznu impedansu, napajan iz dve
baterije za napajanje. Na raspolaganju su operacioni pojacavaci, PMOSFET-ovi 1 otpornici.

b) [2] Napisati opste izraze za izraCunavanje ulazne i izlazne impedanse pojacavaca iz tacke a).
¢) [4] Nacrtati vremenske dijagrame napona na invertuju¢em ulazu operacionog pojacavaca i
svim priklju¢cima PMOSFET-a za sinusoidalni napon pobudnog generatora.

Resenje:
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2. Parametri tranzistora u pojacavacu sa slike su: |VBE|: 0,6V, Br=p,=100, V, = 0, dok je:

Vee =—Vee =3V, 1, =100pA, 1, =1mA, R, =1kQ i R, =10R,.

a) [1] Odrediti otpornost R, tako da u mirnoj radnoj tacki bude
V, =0.

b) [3] Odrediti i izracunati izlaznu otpornost pojac¢avaca R;.

c) [3] Odrediti i izracunati naponsko pojacanje a=V; /v, .

d) [3] Odrediti relativnu promenu izlazne otpornosti i
naponskog pojacanja pojacavaca kada se otpornost R,

poveca 2 puta.

Resenje:
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3.a) [2] Nacrtati integrator sa operacionim pojacava¢em, napajanim iz dve baterije za napajanje.
b) [4] Nacrtati Bodeovu amplitudsku i faznu karakteristiku pojacanja integratora iz a), ukoliko
operacioni pojacavac ima idealnu prenosnu karakteristiku.
¢) [4] Nacrtati Bodeovu amplitudsku i faznu karakteristiku pojacanja integratora iz a), ukoliko
operacioni pojacavac ima jednopolnu prenosnu karakteristiku.

Resenje:
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4. Parametri tranzistora u pojaCavacu sa slike su: p,C,, =100 HA/V?, 1pCoy =50 HA/V?,
Vpy =Vip =0,7V, 4,=0,04V", 2,=0,05V", (W/L) _,=10/1, dok je: Vpp =—Vg =165V,

lg =200pA 1 C,_, =C =5001F.
a) [4] Odrediti funkciju prenosa
diferencijalnog naponskog pojacanja
Mslj My Ay ()=Vi(s)/Vy(s), V, =V, -V,
Vin T 1 Via V,=V,, -V,.
< I b) [2] Nacrtati asimptotsku amplitudsku
= = = karakteristiku funkcije prenosa iz tacke

» Vpp

— 7 [\
Vl LL—‘ V2 a) . . .
CH—‘ [:Ml j = ¢) [2]Nacrtati asimptotsku amplitudsku
karakteristiku funkcije prenosa
Ay (s)=Vi(s)/V4(s) pojacavaca sa
Ig slike iz koga su uklonjeni tranzistori

M, 1kondenzatori C, ;. Tranzistori

M; 1 Mg imaju spojene gejtove i
polarisani su za rad u zasic¢enju.

d) [2] Odrediti propusni opseg pojacavaca iz tacaka b) i c).

Resenje:



